26.01.2013 KnaccHasa
Havnpedendee obLlee
KpaTHOE

BcrmomuHaeM 10O, 4TO 3HaEM

OTKpBIBaeM HOBBIC 3HAHUA
* Kakoe 4ucIio Ha3bIBAETCS KPATHBIM JaHHOTO YKCia?

Kpammnoe nanHOTO YHCIIa 3TO TaKOE YHCII0, KOTOPOE denumcs Ha
OARYE HE SB1me KpaTHbIe unce 24 u 60.

* ECTb JIM y 4MClia HANMEHBIIIEE KPATHOE?

o KarbaliyHiCHaMBRpiigete KparHoe?

 Kak BbIIucaTh NOCIEA0BATEIbLHBIC KPAaTHbIC JAHHOIO
yuclia, HaYuHas ¢ HAaUMEHBIICTO?



2!

* Kak HalTu Haumenvuiee oobuee kpamHoe NaHHBIX YUCEn?

OTtBe4aem, npoBepsiem cebs no
TEKCTY

* [locnenoBarebHbBIE KPATHBIC YKCia 24
24: 48; 72; 96; 120; 144; 168; 192;216; 240; 264; 288; 312;
336; 360; 384;...

* [TocnenoBareabHbIC KpaTHbIC Yncaa 60:
60; 120; 180; 240; 300; 360; 420; 480; ...

* Oowue kpamusie: 120; 240; 360; ...

Haumensbiiee oomiee kparnoe yucen 24 u 60 pasHo 120.
HOK (120; 60) = 120

Hau0oub1iero o0mero KparHoro HECKOJIbKUX YUCEIT
He cylecTByeT!



BcriomuHaeM T0, 4TO 3HaeEM

Paznoxure uncia 24 u 60 Ha IpOCThIE MHOXKUTEIU

OTKpbIBa€M HOBBIC 3HAHUSA

+ Haitnure HOK (24: 60), eciu 24 =2 *2 *) * 3 =23 * 3.
60=2*2*%3%5=02%3 %5

HOK (24;60)=2*2*3=22%3=12



3 * Kak HalTH HaumeHbUuiee 0Ouiee KpamHoe NAaHHBIX YHCET,
® ® | €CJIM U3BECTHO MX PA3I0KECHHE HA MPOCTHIC MHOXUTEIIN?

OTBevaem, npoBepsiemM cebs no

Yto0Onl HatiTu HOK, HyTH%K{%T:y

1) pa3moXKuTh KaKI0€ U3 YMCEI HA npocmuvle MHOKUTEIH;

2) B3STh 00JIBIICE U3 YMCEI U YMHOKUTh €TI0 Ha BCE
IIPOCThIC MHOXKUTEIIN, HE BXOASIINE B PA3JIOKCHHUE
OOJIBIIIErO YHCJIA, HO BXOJISIINE B PA3JIOKECHUE MEHBIIETO.

HJIN

2) B35Th IPOU3BEACHUE BCEX MPOCTHIX MHOKHUTEIICH,
BXOASIINX B PA3JIOKECHUE XOTS Obl OAHOTO YMCIA, HPUYEM
C HAauOOJIBIINUM ITOKA3ATEIEM CTEIICHH.



Ipumep:
240 rxs

Ll e e B
HOK (24; 60)=2%2 %3 *2 * 5=120.

NJIN

el Lot
60=22%3 * 5,
HOK (24; 60) = 2% * 3 * 5 = 120.



3| ° Kakne ynciia Ha3bIBalOTCS B3AUMHO MPOCTHIMHU ?
e o

Eciu y yncen HeT QOUIMX MPOCThIX MHOXKUTEJICH, TO UX
HanOONBIIMK OOIIUK ACIUTEIb paBeH 1.

Takue guciia Ha3bIBalOTCSI B3AaUMHO IIPOCTBIMMU.

HNrak:

Ecoiu HOJL (a3 b) =1, to a u b — B3anmnuo npocreie uncina.

Ilpumep:
56 =2 HiT
45 =32* 5
HO/I (56;45) = 1.

T.0., 56 u 45 — B3aUMHO NIPOCTHIE YHCIIA.



CamocTodaTenbHasd

PewennPadota  Crp. 194.

e Bbibepu TOT BapnaHT, KOTOPbI
| BapuanTbl CMOXeELLIb BbINOMHUTL

a) HOO (14; 49) = 7;

6) HO (48; 24) = = 15;
8) HOI (60; 36) = 12; 6) HOL (45' 27'0 100) =

5,
r) HO/I (30; 21) =

B) HO[ (18; 72; 120) =



TpeHNpoBOYHLIE yrpaXKHEHUSA

NeNe 8 — 16; 17* cTp. 195

3aJaHue Ha JoOM A =

1. n.3.5(noBTOpPUTH)
2. NeNe 18 -22; 23 -24* Ha cTp.195 - 196

3. N.3.6 (M3y4YUTb CaMOCTOATEN1bHO)
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